

2021年度 第6回運営委員会議事録

日 時	2021年9月5日(日)	場 所	オンライン
出席者	会長、副会長、運営委員 計22名		
欠席者	森須、		
議事進行	溝口副会長		
議 事 録	富澤総務事務	議事録確定日	2021年9月19日(日) 回覧依頼 2021年9月19日(日)

議 事 & 配布資料

会 長	川 本	
総 務	溝 口	
生活環境	石 井 押 谷	下期公園清掃活動担当表(案)
防犯防災	清 水 藤 丸	1. 防犯灯工事状況について 2. 防犯パトロール隊支援物資支給について
イベント	小 林 人 見 伊 豆 西 元	いもほりイベント回覧の変更について
会計(出金)	柳 原	月次支出状況(8月末)
会計(入金)	森 田	
広報館長	柿 崎	①2021年度消防計画・訓練について(消防署への消防計画提出完了。消防出動が平常に戻る見込み見えず、年内の消防訓練は無理とのこと) ②自治会アンケートシステム、仕組みと運用のレビュー(別途資料あり)
総務事務	富 澤	
総務事務	西 部	船橋市社会福祉協議会への賛助会費支払いについて

議 事 録

◆生活環境 石井 押谷

議題番号1 下期公園清掃活動担当表(案)

下期から担当表内に記載されている実施方法に従い、各地区班長が実施する。
地区担当から各班長に連絡。実施報告については地区担当から生活環境に連絡をお願いします。

◆防犯防災 清水 藤丸

議題番号1 防犯灯工事状況について

計画通り、LED切り替え工事实施中。現在50灯完了。9月末で250灯完了予定。
坪井2丁目の新設2灯設置完了。点灯確認済。

議題番号2 防犯パトロール隊支援物資支給について

船橋市より支給通知が届いたことを共有。在庫管理方法について自治館長に確認。
→年2回9月と3月に自治会館と防災倉庫の在庫棚卸作業が必要。9月に実施予定。

今後防災関係で必要なものは一部補助金が出る予定。現状は消火器が期限切れの為、更新予定。
他に必要なものがあれば、9/20迄に連絡をお願いします。
HPの防災マニュアルに現在庫が記載されているので参考にしてください。

◆イベント 小林 伊豆

議題番号1 芋ほりイベント回覧の変更について

回覧が9月に変更になった為、申し込み期間を9/20~10/10を9/25~10/10に変更する。
HPへの掲載を更新する。コロナの状況次第だが、準備は進める。

◆会計(出金) 柳原

議題番号1 月次支出状況(8月分)報告。

◆広報館長 柿崎

議題番号 1. 2021 年度消防計画・訓練について。

消防署への消防計画提出完了。消防出動が平常に戻る見込み見えず、年内の消防訓練は無理とのこと。
自主消防訓練をどうするか再検討。人が集まるのは無理な為、自主防災訓練レベルで実施検討する。
次月までに計画する。

防犯清水

防災訓練も 11 月予定だが現状未定。

1 月に起震車計画もあるが、状況次第となることを合わせて共有。

議題番号 2 自治会アンケートシステム、仕組みと運用のレビュー（別途資料）

協議内容として、アクセス権限をどのようなルールとするか。

個人情報があるのであれば、制限する必要がある。個人名、住所まで閲覧可能。

運用方法は、考えて決めた方がよい。誰にどこまで共有するかは内容を見て、都度判断する事とする。

会計森田 →この後試験的にアンケートフォームを送るので、気になる点確認、回答をお願いします。

議題番号 3 会館のホワイトボードが老朽化による汚れ。

コーティングが剥げて消せない為、更新してはどうか。→ 購入を進める事で合意。

◆総務事務 西部

議題番号 1. 船橋市社会福祉協議会への賛助会費支払いについて。

年 1 回、世帯数×300 円。予算計上済。上期の世帯数実績で支払する予定。

社会福祉協議会とは何をしている団体か、メールで案内したので確認をお願いします。

次回運営委員会開催予定
日時：2021 年 10 月 3 日（日）10:00～12:00 場所：オンライン